

享政策红利 促农户增收

## 减税降费惠及千家万户

本报讯 岳西县税务部门用好用足国家减税降费政策，确保政策红利应享尽享。

岳西县主簿镇是该县从事经营高山茭白最早、规模最大的乡镇，8月31日，在该镇的岳西县原生态果蔬合作社，负责人王艳华接受采访时说，目前每天她都在车间指挥着工人们，对刚采摘的茭白进行分拣、包装，让一车又一车新鲜茭白，运送到全国各地，使全国人民都能品尝到高山茭白的味道。

据了解，2007年王艳华看准了主簿镇适合种植猕猴桃和茭白的地理优势，独自申办了原生态果蔬合作社，经历了10多年的苦心经营，该合作社固定员工从原来的“光杆司令”，发展到了7人，合作社成员从原来的9户，发展到212户。由于主簿镇得天独厚的气候条件，所产的茭白在市场上很受欢迎，其销售价格和亩产值逐年增长，销售市场辐射全国各地，销售额也从最初

的不足百万元，至2015年便突破了千万，近两年来，其年销售量始终保持在1200万元左右。目前，该合作社实现了产供销一条龙服务，并被评为“国家级示范合作社”。

采访时王艳华介绍说，该合作社的壮大发展，离不开政府和相关部门的关心、支持，尤其是税务部门的政策辅导和服务，让她印象深刻。她说，2015年为了扩大生产规模，该合作社扩征了2亩办公用地，建设了600平方米的厂房，采购了大型旋耕机，当时，税务干部主动上门，辅导其财务人员改扩建和设备购买等项目，进行研发费用加计扣除，让她减少了应纳税所得额75万元。

在一次日常巡查中，税务干部发现，该合作社向酒店出售猕猴桃和茭白时，到税务局开具增值税专用发票。经税务干部介绍，是酒店和超市认为只有代开专票，他们才能抵扣进项税金。但按照现行增值税抵扣办法，一般纳税人

企业从合作社购买的自产农产品，可以凭普通发票抵扣进项税金。了解这一情况后，税务干部立即通过该合作社与购货方取得联系，及时沟通并宣传政策，仅此一项政策落实后，便为该合作社每年节省因代开增值税专用发票而缴纳的税收6万余元，使其合作社成员人均分红增加1500元。

当日，岳西县税务局石关税务分局负责人储诚根告诉记者：“我们税务部门对每一户纳税人，都采取了‘主辅包保’的措施，确保政策红利及时惠及纳税人。我们县原生态果蔬合作社在发展地方经济、解决农民就业创收上，都做出了突出贡献，对于这样的企业，我们应该加大扶持力度，从税务部门的角度，让她能及时享受到政策红利！”

面对税务部门的大力支持，王艳红和当地村民欢欣鼓舞。王艳红高兴地说：“我们合作社的发展，得益于政府的特色产业扶持和税收政策红利，目前，主

簿镇茭白种植已经实现了全覆盖，家家户户都盖起了‘茭白楼’。2016年以来，我们已经把茭白种植和销售，扩大到了其他3个乡镇，种植和销售面积增加758亩，带动了周边3个乡镇、100余户农户创业增收，合作社中的42户贫困户成员，也在2018年全部实现脱贫摘帽。”

据了解，得益于降费降税这种“放水养鱼”之举，岳西县原生态果蔬合作社，将继续加大技术研发，积极推广茭白田套养甲鱼和鳊鱼、泥鳅项目，今年投放甲鱼苗3000余只，亩均效益增加1000元左右。还与多家大型超市进行合作，建立自己的网络销售点，带动更多的农户就业、贫困户脱贫，让他们尽快走上致富道路。

(通讯员 汪敏丽 记者 胡玉堂)

## 新闻聚焦

## 全民健身“动”起来



孩子在欢闹着踢球、青年人的运动手环正记录着今天的跑步数据、整齐佩戴耳麦的广场舞舞者举手投足间展示着自信、老年人沉稳有力地打着太极……这是现如今怀宁城乡常见的生活图景。怀宁县在创建省级健康促进县过程中不断完善全民健身设施建设，积极开展各类体育赛事，以赛带健，以健促赛。市民们纷纷来到户外，用汗水诠释“生命在于运动”，随处可见的运动身影，成为怀宁县城一道亮丽的风景线。

通讯员 钱续坤 黄国华 摄

## 新闻传真

## 桐城：G206桐城至怀宁改建工程即将通车运营

本报讯 8月29日，G206桐城至怀宁改建工程桐城至怀宁段01合同段竣工验收会在桐城召开。

会上，工程专家组实地考察工程现场，并检查了相关工程资料。会上，与会人员听取了有关工作总结汇报、评价意见，审议并通过项目合同段竣工验收证书，审议并通过对施工、监理、设计单位的初步评价。经审议，该工程01合同段竣工验收质量等级合格。

G206桐城至怀宁段改建工程全长26.958公里，其中一标段

16.437公里，二标段10.521公里，该工程01合同段竣工验收会的召开标志着该合同段建设任务已圆满完成，具备竣工验收条件，同时也标志着G206桐城至怀宁改建工程(桐城至怀宁段)建设任务全面完成，即将竣工通车。G206桐城至怀宁改建工程项目建成通车后，将开辟南至安庆北至合肥新的交通快速通道，极大改善沿线交通出行环境，完善路网布局，对于促进桐城市经济社会发展、推进城镇建设和加快转型升级发展具有十分重要的意义。(通讯员 乔刚)

## 宿松：“进机关、上街头、下基层”法律援助宣传活动开展

本报讯 近期，宿松县法律援助利用各类宣传活动契机，主动与相关部门对接，形成宣传工作合力，通过“进机关、上街头、下基层”开展多种形式的法律援助宣传活动。

结合公证宣传进机关。8月28日，宿松县公证处在县数据资源管理局组织开展《公证法》颁布十四周年宣传活动，活动中工作人员走进服务大厅，为公证窗口部分办事群众送上一份“法律援助大礼包”，对符合条件小额遗产的公证提供法律援助，受到群众欢迎。

结合走访活动上街头。为使广大群众更多地了解、关心、关注和支持司法行政工作，我

县积极组织法律援助工作人员和聘用律师走上街头开展法律援助政策和司法行政职能宣传，并征求法律援助工作建议近10余条，受到群众点赞。

结合扫黑除恶下基层。组织法律援助志愿者深入群众家中、茶馆、棋牌室等场所开展“敲门入户”宣传，并组织对涉黑涉恶刑事案件提供法律援助，切实保障司法公正。开辟绿色通道，对受黑恶势力追害的群众及时提供法律援助，做到“应援尽援”。组织人员对涉黑涉恶法律援助案件进行旁听庭审，集中向广大群众宣传扫黑除恶专项斗争相关的法律法规、法律援助知识宣传，受到群众支持。(通讯员 周和平)

## 怀宁：“田秀才”的稻虾大米喜获博览会金奖

本报讯 前不久，在合肥召开的第三届中国国际现代渔业暨渔业科技博览会首届中国国际智慧渔业博览会上，怀宁县黄集镇强胜家庭农场展出的稻虾米喜获金奖。

龙镇强胜家庭农场负责人郎银杰被村里人称为“田秀才”，早在2002年，他就开始进行“稻虾共生”种植，种田利润翻番。他参加研制的稻田稳粮增渔环保综合种养研究与推广项目，符合省级科技成果条件，省科学技术厅还奖励他3万元。周边的种粮大户和群众纷纷前去学习取经，等到都学会了，郎银杰又玩起了“富硒米”。

郎银杰2016年通过外出学习种植富硒米，当年他就试种50亩，并使用土壤施硒肥、叶面喷施硒肥方式，让水稻通过根部吸收和光合作用合成有机硒，生长出富硒大米。种出的大米通过了江苏省硒生物研究中心检测验证，富硒含量每公斤达到200以上微克，一举获得了成功。郎银杰将富硒米扩大试种到100亩。郎银杰扳着手指算账：“富硒米亩产量虽然只有400公斤，但市场价格高，每公斤达50元，比种普通水稻要强好几倍。我这两年是订单生产，主要销往南京、合肥、上海等大城市。”

(通讯员 檀志扬 潘邦)

## 潜山市：消防安全专项检查

本报讯 8月份，市应急局、消防救援大队围绕“防风险保平安迎大庆”各项工作要求，对辖区宾馆、饭店、洗浴、医疗、养老机构等150家单位(场所)开展消防安全专项检查。

专项检查主要检查各企业是否落实消防安全责任制，强化消防安全宣传教育培训，加大消防安全投入、加强消防安全应急预案演练；消防设施设备、器材和消防安全标志是否

按规定设置和完整有效；安全疏散通道、疏散指示标志标识、应急照明、安全出口情况；电器线路敷设是否消防设计标准；消防安全负责人以及员工对消防安全“四个能力”是否熟练掌握情况。

专项检查共发现火灾隐患185处，立即整改火灾隐患185处；下发责令改正通知书80份，行政处罚款30100元，临时查封1家安全不达标企业。(通讯员 徐传中 王芳)

## 备战世锦赛和奥运会

## 国家女子举重队结束石关集训

本报讯 8月1日到24日，国家举重队在岳西县进行备战。这是该队第十四次在我市集训。

目前，虽然已经入秋，但天气仍然炎热。24日，在石关训练馆，记者看到训练的运动员们仍然汗流浹背，杠铃“咣咣”地砸在举重台地板上，教练员和运动员们都全身心地投入到训练之中。

据了解，今年是国家举重队第十四次来石关国家训练基地进行夏季转训，

训练周期为三周半，自8月1日到24号。国家举重队自2003年开始到2015年，每年都来岳西石关国家体育训练基地夏训，此次是时隔4年后，再次来到石关基地进行夏训。

当日虽然是集训的最后一天，但运动员们力量训练仍没有减轻，有的队员在力量训练中，举出了自己的最好成绩。里约奥运会冠军邓薇，在通过几组训练后，当杠铃重量慢慢加到她历史最高水平时，邓薇

一气呵成的举起了这个重量。邓薇说：“来这里训练，整个状态很不错，因为这里环境非常好，因此，整个身体恢复也很快。”

据了解，此次转训主要是为9月份举行的世界锦标赛做准备，这是一年中最重要的一次比赛，同时，为奥运资格选拔做准备。

邓薇是第四次来石关训练，她说，每次来训练，状态都很好，可以说，石关是国家举重队的“福地”。

## 贫困作家当上村干部

“党建软件材料要整理，村民的各类补贴资金要登记，脱贫攻坚的各类资料还要进一步完善，联系点的贫困户我还要去看一看……”这些天，怀宁县平山镇大洼社区妇联主席陈淑华成了大忙人。

而在三个月前，陈淑华也很忙，不过忙得是自家的脱贫增收；现在，陈淑华忙得却是带领全村贫困户脱贫致富。“陈淑华对贫困有着深刻的认识，对村民的喜悦哀乐感同身受。她当村干部是为更好服务村民，反哺更多贫困户，以此报答党和政府的帮扶之情”。大洼社区党支部书记胡斌动情地说。

华丽“变身”的背后有着怎样的波折？一切还要从头说起。

1981年出生的陈淑华，是怀宁县清河乡破石村人。高中毕业后一直在外务工。2013年与平山镇大洼社区司山组青年马送喜结连理，幸福的生活在向他们招手。然而，天有不测风云。陈淑华的公公、婆婆、老公先后患病，她倾其所有为亲人治病。2017年公公和婆婆先后去世，尤其是婆婆去世时，都是左邻右舍和亲朋好友自发捐资为两位老人送上山的。丈夫因病失去劳动能力，只能在家照顾年幼的孩子。镇和社区了解情况后，将陈淑华一家纳入了建档立卡贫困户行列。

为补贴家用，早日还清外债，陈淑华只好外出务工，同时她还喜欢写作，利用空闲时间抒发心中的情怀，不少作品刊

登在全国各地的报刊和网站上，还被吸收为安庆市作家协会会员。

“陈淑华有思想、有才华、能吃苦，是村干的好苗子。”她被大洼社区聘为后备干部。今年5月份，大洼社区两委班子缺编，司山党小组、理事会成员极力推荐陈淑华为社区干部人选。6月1日，陈淑华正式成为大洼社区委员会成员，担任社区妇联主席、宣传委员等职务，同时负责党建等各种材料归类、贫困户资料录入等事务，并作为司山组“点长”，帮助村民脱贫致富。

上任后，陈淑华就全身心投入到社区的工作之中，积极向其他村干部请教工作方法，坚持每天到岗开展工作，关心困难群众生活，登门走访贫困户。短短

几个月，陈淑华的工作能力逐渐显现。“她总是将方便让给别人，将麻烦留给自己，尽心尽力为我们办实事、办好事”。村民们都这样评价陈淑华。

“我现在确实忙了点，但是能为村民们做点事，很值。”从作家贫困户变身为村干部的陈淑华信心满满地说，“选择回到村里工作，除了能够照顾家庭外，很大程度上是为了帮村民办实事，回报党组织和乡亲们对我的恩惠，我会用心用情、全心全意为村民服务。”通讯员 檀志扬

## 新闻广角